

PUSTNA POVORKA V ROGATCU

Od hiše do hiše, od vrat do vrat

Na pustno soboto je bila tudi majhna dolina pod Donačko goro pustno razigrana, polna takšnih in drugačnih šem ter vonja po mamljivih krofih.

» Tekst in foto: Jolanda Čonč

Pustno povorko v Rogatcu je organiziral Zavod za kulturo, razvoj in turizem Rogatec pod taktirko koordinatorko Nives Brezovnik. Pustno povorko so sestavljale maske iz OŠ Rogatec in POŠ Dobovec in Donačka Gora ter posamezne in skupinske maske domačinov in gostov. Moč je bilo videti zdravnike, smejkote, migrante in vardo, pobege avstralske živali, papagaje in še mnogo ostalih. Vsi vemo, da pustna povorka ni prava, če niso prisotni tudi odganjalci zime kurenti, ki pa so letos prišli iz Kidričevega in tako potrkali na pomladna vrata tudi v Rogatcu. Za glasbene vložke je poskrbela pihalna godba Straža Vetropack,



Ob tako toplim soncu smo lahko prepričani, da so maske odgnale zimo.

najboljše in najbolj izvirne maske pa so bile tudi nagrajene z odličnimi nagradami. Dogodek

je obiskalo veliko domačinov in udeležencev iz okoliških krajev, ki pa so uživali na sončnih žar-

kih, se podružili ob toplim čaju in krofu ter seveda navijali za najboljše maske.



Družina Kitak izpod Donačke gore je na šaljiv način prikazala situacijo ob meji.

Najbolj izvirne maske so poleg krofa prejele tudi praktične nagrade. Nagrade sta podelila župan Martin Mikolič in podžupanja Mojca Šmit.



Prisrčen volkec in ljubka rdeča kapica.

DOBRODOŠLI!

 

www.soffy.si

ŠPORT



Mlada družinica, ki se je predstavila kot vreme.



Kurenti poskrbijo za tisto pravo pustno vzdušje.



POKALNI ZMAGOVALCI KATEGORIJA BORBE

Karate zveza Slovenija je organizirala slavnostni dogodek za slovenske karateiste.

KARATE KOZJANSKO IN OBSOTELJE

Leon Sodin prejel pokal na prireditvi 'Naj karateist 2019'

V sredo, 19. februarja, je Karate zveza Slovenije v kongresni dvorani Thermane Laško organizirala slavnostni dogodek – podelitev pokalov, priznanj in nagrad najboljšim karateistom Slovenije v letu 2019. Na slovesno prireditev je bil vabljen tudi **Leon Sodin**, najboljši karateist Karate kluba Kozjansko in Obsotelje v svoji starostni kategoriji v letu 2019.

»Leon se z rednimi treningi, veliko voljo in željo po nadgrajevanju svojega znanja kali v odličnega karateista, na kar kažejo tudi njegovi rezultati v

kategoriji športnih borb malčki v letu 2019. V borbah pridejo do izraza njegov živahen, sproščen temperament ter borbenost, vztrajnost in otroška nagačivost, kar mu je vsekakor v podporo pri njegovih športnih bojih. Kot borbaš je bil v laskem letu zelo konstanten v samem vrhu in v slovenskem prostoru skorajda nepremagljiv,« pravijo v Karate klubu Kozjansko in Obsotelje o Leonu, ki je nizu laskavih naslovov po skupnem pokalnem seštevku dodal še naziv pokalnega zmagovalca v borbah za leto 2019. (RN)

Takoj ko se
zgodí

www.novice.si

 



Leon Sodin je postal pokalni zmagovalec v borbah za leto 2019.